



DIOQEZA LEZHE
DIOCESIS ALEXIENSIS
PAROECIA S. NICOLAUS

Prot. Nr 247/2021

Poštovani,

ovim putem obraćam Vam se iz katedralne župe Sv. Nikole u Lezhi, gradu na sjeveru Albanije, gdje sam došao nakon 7 godina služenja u okolnim župama. Kao što vjerojatno i sami znate, Albanija je materijalno vrlo siromašna zemlja, uz to pogodena i velikim potresom prije dvije godine, a zatim i ovom krizom uzrokovanom pandemijom koronavirusa.

Katedralna župa u Lezhu službeno broji više od 15.000 vjernika, ali redovito je pohodi veliki broj vjernika iz okolnih područja cijele biskupije. Velike su potrebe ovih ljudi, što zahtijeva veliki angažman. Kao višegodišnjem misionaru i župniku na srcu mi je biti na pomoći ovoj zajednici što je više moguće. Osim s one osnovne duhovne i pastoralne strane, vidim potrebu da Crkva pridonese i sa socijalne i društvene strane. Želim istaknuti da kao Crkva ne možemo svoju pomoć ograničiti samo prema katolicima, moramo je pružati svim ljudima u potrebi. Stoga često pomažemo i ljude islamske vjeroispovijesti, a ovdje u Lezhi također postoji i nemala zajednica Roma koje pomažemo kroz školovanje, ali često te obitelji žive u neljudskim uvjetima. Župa, odnosno Biskupija nisu u mogućnosti same odgovoriti na tolike potrebne.

Stoga, iako svjestan da trenutna situacija nije jednostavna niti u Dubrovačkoj biskupiji, usuđujem se upitati Vas za pomoć. Ovdje je konkretno velika potreba za osnovnim potrepštinama, od hrane to su najviše one osnovne stvari kao što su riža, brašno, pasta i sl; te potrepštinama za kućanstvo: deterdženti, sapun i drugo. Posebno je velika potreba za pelenama za odrasle, koje su ovdje teško dobavljive i inače su vrlo skupe i često nekvalitetne. Uz to, često se traže i pelene za djecu.

Zahvaljujem Vam na svakoj dosadašnjoj potpori i pomoći koju ste pružili Crkvi u Albaniji i nadam se da ćete moći sudjelovati u ovom poslanju, Kristom potaknuti, ljubiti i darivati one najmanje.

Pozdravljam Vas i zahvaljujem u Kristu!

Lezhe, 11. 10. 2021

župnik

don Frano Čivljak



[Handwritten signature of Don Frano Čivljak]